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 Z grafu odečteme max. hodnotu  na ose y, ta je 62 mg/l.

t = 259 dnů 
arit.průměr pro soubor 0 až 13 = 290/13 =22,3
rozptyl σ2 = 1/nxi – xpr.)2= (3435,6/13)0,5
σL= 16,3

2DL = 16,3/259 = 0,06
DL = 0,032 m2/den
= DL/v = 0,032/0,091 = 0,35 m
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L = 0,83.(log22,3)2,414 = 1,8 m (pouze orientační!)
� EMBED Excel.Chart.8 \s ���
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List1

		10		10

		20		25

		30		30

		40		36

		50		40

		60		42

		60		47

		50		50

		40		59																				0

		30		68

		20		74

		10		92

		měsíc		srážky		ET		srážky (m3)		ET (m3)		odtok A (m3/měsíc)		bilance		Z																								měsíc		srážky		ET		srážky (m3)		ET (m3)		odtok A (m3/měsíc)		bilance		Z

		XI		37		12		21460		6960		389		14111		14111																								XI		37		12		21460		6960		389		14111		14111

		XII		42		4		24360		2320		289		21751		35862																								XII		42		4		24360		2320		289		21751		35862

		I		29		7		16820		4060		259		12501		48363																								I		29		7		16820		4060		259		12501		48363

		II		2		9		1160		5220		130		-4190		44173																								II		2		9		1160		5220		130		-4190		44173

		III		6		26		3480		15080		384		-11984		32189																								III		6		26		3480		15080		384		-11984		32189

		IV		36		41		20880		23780		570		-3470		28719																								IV		36		41		20880		23780		570		-3470		28719

		V		41		79		23780		45820		570		-22610		6109																								V		41		79		23780		45820		570		-22610		6109

		VI		62		75		35960		43500		544		-8084		-1975												8												VI		62		75		35960		43500		544		-8084		-1975

		VII		93		90		53940		52200		518		1222		-753												100												VII		93		90		53940		52200		518		1222		-753

		VIII		139		63		80620		36540		518		43562		42809												1.25												VIII		139		63		80620		36540		518		43562		42809

		IX		50		39		29000		22620		389		5991		48800												15												IX		50		39		29000		22620		389		5991		48800

		X		57		24		33060		13920		518		18622		67422												10000												X		57		24		33060		13920		518		18622		67422

		měsíc		srážky		ET		srážky (m3)		ET (m3)		odtok		bilance								měsíc		srážky		ET		srážky (m3)		ET (m3)		bilance		Z

		XI		37		12		740		240		500		500								XI		37		12		740		240		500		500

		XII		42		4		840		80		760		1260								XII		42		4		840		80		760		1260

		I		29		7		580		140		440		1700								I		29		7		580		140		440		1700

		II		2		9		40		180		-140		1560								II		2		9		40		180		-140		1560

		III		6		26		120		520		-400		1160								III		6		26		120		520		-400		1160

		IV		36		41		720		820		-100		1060								IV		36		41		720		820		-100		1060

		V		41		79		820		1580		-760		300								V		41		79		820		1580		-760		300

		VI		62		75		1240		1500		-260		40								VI		62		75		1240		1500		-260		40

		VII		93		90		1860		1800		60		100								VII		93		90		1860		1800		60		100

		VIII		139		63		2780		1260		1520		1620								VIII		139		63		2780		1260		1520		1620

		IX		50		39		1000		780		220		1840								IX		50		39		1000		780		220		1840

		X		57		24		1140		480		660		2500								X		57		24		1140		480		660		2500
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